

## **Diário Oficial do Município de Itajubá**

### **Comprovante de publicação**

**Arquivo: ERRATA\_DO\_EDITAL\_09\_2015.pdf**

**Título: CMDCAI - ERRATA do Edital 009/2015**

**Descrição: No item 4.1 do Edital nº. 09/2015, onde se lê: “Lei Municipal nº. 8.069/90”; leia-se: “Lei Federal nº. 8.069/90”.**

**O arquivo acima foi postado por Secretaria de Comunicação no diário oficial do município de Itajubá no dia 18 de Maio de 2015 às 00:00:00**

**Itajubá, 18 de Maio de 2015.**